

银保监会清退爆雷投资款?

民警点破骗局保住男子数十万



晚报讯 “这个群里22个人,除了你,其他都是骗子……”8日,海安市公安局城东派出所社区民警吴金国一语点破骗局,为遭遇网络诈骗的王先生(化名)保住数十万元。

当日,王先生收到“中国银行保险监督管理委员会”快递寄来的“红头文件”,称正在办理某投资理财平台受损人员的清退事宜。起初,王先生一阵欣喜,之前在这个平台投资了100多万元,平台“爆雷”后,钱都打了水漂。王先生按照文件上的要求,添加了客服QQ。进群后,群里的“工作人员”让他缴纳投资款的20%作为税费,王先生一开始并不相信,但群里其他投资人员各种退款成功的信息不断刷屏,王先生内心逐渐动摇,忍不住主动私信询问了一名“退款成功”的群友,该群友不仅提供了退款成功的截屏,还拿出一份“公安备份存档”的证明。既

有银保监会的红头文件,又有群友成功退款的案例,王先生心里已经百分之百相信了,在卡上准备了几十万元用于缴纳“税费”,心里盘算着收回退款后如何进行分配。

就在王先生即将转账时,自己所在的网格群里忽然蹦出几条消息,原来是社区民警吴金国转发的相关诈骗案例,王先生忽然想到之前吴警官的反诈提醒。这次会不会又是骗子的新把戏?心里泛起嘀咕后,他越想越不对劲,赶紧驾车来到派出所。

社区民警吴金国看到这份漏洞百出的“红头文件”后,立即告知王先生这肯定是骗子设下的陷阱。在吴金国的提醒下,王先生意识到退款QQ群里竟然没有一个人是他认识的,也不知道群成员的任何身份信息。民警判断,整个QQ群里22人,除了他,其余都是骗子。他们为诈骗王先生进行了一场成功退款的“表演”。

“幸亏到派出所求助,不然我就真的准备转几十万元的税款了。”事后,王先生心有余悸,连连感谢民警耐心讲解。

记者张亮 通讯员周婷婷

被执行人房子被查封 还让九旬老母搬去住 法院:拘留十日,罚款三万

晚报讯 房屋被法院强制腾空后,被执行人擅自撕掉封条,更换门锁,还干出让92岁老母亲住在里面的“神操作”。7日,崇川法院依法对这起违法行为进行了处罚。

“你交给我们的钥匙打不开门,门上封条也被撕了,现场看样子工作无法开展!”4日中午,一通电话打进崇川法院执行局。来电人是法拍网工作人员小王,执行法官想到,当天是拍卖公告确定的看样时间,难道被执行人又在阻碍执行?

事实果然如此。几年前,张某、葛某夫妇因经营需要向某银行借款750万元,并将名下位于如东县的某不动产抵押给银行用以担保债务履行。到期后,二人无力偿还借款,银行诉至崇川法院。在法官的调解下,张某二人与银行约定2022年年底前清偿全部欠款,逾期未清偿,银行可申请强制执行并就抵押物享受优先受偿权。

时间来到2022年年底,张某二人仍未能清偿欠款,案件进入执行程序。因被执行人未履行义务,也未腾空名下抵押财

产,所以执行法官将案涉不动产腾空后,更换了门锁并在大门显著位置粘贴封条。

今年6月下旬,法院委托某法拍公司对该不动产进行司法拍卖,并按照法定程序在淘宝网上进行公告。根据公告,法拍工作人员组织参与竞拍人于8月4日集中看样。但当看样人员到达房子门外时,却发现封条被人撕掉,门锁也被更换。随后,张某出现在现场,承认是其所为,但拒不开门,更扬言其安排了92岁的母亲住在该房屋内。

张某的行为导致正常拍卖程序中断,严重违反民事诉讼法等相关法律的规定,更是拒不履行判决、裁定的严重违法行为。执行法官将张某传唤至崇川法院,其对上述违法事实供认不讳。执行法官询问其母亲的状况,张某称,其母亲在该房屋待过一段时间,已经搬出去了。

崇川法院依法决定对张某拘留十日并处罚款三万元。因其行为涉嫌拒不执行判决、裁定罪,相关线索将移送公安机关作进一步侦查处理。

通讯员张强 王永亮 记者王玮丽

更俗剧院

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》
杰森·斯坦森、吴京主演《巨齿鲨2:深渊》
费翔、李雪健、黄渤主演《封神第一部:朝歌风云》

8月27日19:30——大型舞剧《粉墨春秋》

10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》

10月18日19:30——白俄罗斯明斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

感情不顺狂吸310支“笑气”

女子被行政拘留5日



民警在现场查获的“笑气”。

晚报讯 小区楼下出现的“笑气”瓶,供出非法吸食“笑气”女子。11日,记者从崇川公安分局虹桥派出所获悉,女子袁某因感情不顺非法吸食“笑气”,最终受到行政拘留处罚。

近期,虹桥派出所民警在工作中发现,辖区虹桥新村垃圾桶内有吸食“笑气”的气瓶,于是加强了对该小区的关注并加大重点区域巡逻力度。7月28日晚11时许,派出所接到群众举报,虹桥新村某幢楼下看到装有“笑气”的罐子,该幢某户室内一直发

出打气的声音,怀疑有人吸食“笑气”。得知这一线索,民警结合前期工作,立即前往相关地点核查处置,当场抓获吸食“笑气”的女子袁某。

经查,今年20岁的袁某因感情不顺想要发泄,于7月28日晚8时许通过微信购买“笑气”并吸食,共计吸食了310支“笑气”。此前,袁某就曾购买吸食过“笑气”。到案后,袁某对自己吸食“笑气”的行为供认不讳。目前,袁某已被依法处以行政拘留5日。

记者张亮 通讯员李良卓

刑满释放一个月后又抢劫 男子再次锒铛入狱



晚报讯 男子张某2021年曾因盗窃被判刑,今年3月刚被刑满释放。但他并不珍惜重获的自由,一个月后又干起抢劫的勾当。记者11日从海门法院了解到,张某犯抢劫罪被判处有期徒刑二年三个月,并处罚金3000元。

今年4月,出狱不久的张某来到海门,没几天身上带的钱就都花光了。他在一家面馆点了两碗海鲜面和几瓶啤酒,吃到一半,趁老板不备偷偷溜走。吃饱喝足后,张某寻思还是得弄点钱花花,于是起了打劫的念头。

晚上10点左右,张某在海门叠石

桥广场附近转悠,发现一名女子独自一人在路边散步,低头打着电话。张某一路尾随该女子,到了僻静无人的地方,突然从身后搂住女子的脖子。见女子开始尖叫和挣扎,张某将其推倒,骑到她身上想要将手伸入她裤子口袋抢钱。但女子抓住张某的衣领,同时大声呼救,导致张某没能得手。

与此同时,张某看到远处路口有警灯在闪,怕惊动警察,就用手捂住该女子嘴巴不让她继续呼救。因害怕被警察发现,张某挣脱受害女子的手,将她推开,赶紧逃离现场。而广场周边的监控已将其犯罪经过完全记录了下来。

受害女子随后向公安报案,公安通过监控锁定了张某身份,于次日凌晨将其抓获归案。

通讯员陆微佳 刘政燊 记者王玮丽

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万